

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 11 (7142)

Пятница, 11 февраля 2000г.

Администрация Крапивинского района
Распоряжение от 18.01.2000г. № 05

О утверждении плана мероприятий по реализации федерального закона от 01.04.96 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования" в Крапивинском районе на 2000 год.

Утвердить план мероприятий по реализации федерального закона от 01.04.96 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования" на 2000 год.

А.Я.МЕДВЕДЕВ,
глава администрации

ПЛАН

мероприятий по реализации федерального закона от 01.04.96 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования" по Крапивинскому району на 2000 год.

№/п	Мероприятия	Срок исполнения	Ответственный
1.	Разработка графиков сдачи индивидуальных сведений работодателями в межрайонный пункт по организации персонифицированного учета.	Постоянно	Зубов А.П., спец-т КП, руководители предприятий
2.	Обеспечение программой по вводу индивидуальных сведений и методическими материалами по вопросам предоставления индивидуальных сведений	По мере необходимости	Зубов А.П. и гл. специалист МРП
3.	Продолжить через средства массовой информации, профсоюзы разъяснительную работу о целях и задачах персонифицированного учета, о предоставлении работодателями индивидуальных сведений	Постоянно	Редакция газеты «Тайдон», Сафонов В.Ф., гл.врач РТМО, Пучков В.Ф., начальник РУС, Гараева Т.И., вед. специалист МРП, Зубов А.П., специалист КП
4.	Рекомендовать руководителям предприятий рассмотреть вопросы, связанные с приобретением компьютерной техники для обработки индивидуальных сведений для передачи в ПФР	Постоянно	Есипов Г.И., зам.главы администрации по соцвопросам, Зубова Н.И., гл.упол. ОПФ, Цыркун Г.П., начальник ГНИ
5.	Обеспечить контроль за предоставлением Пенсионному фонду достоверных сведений о каждом застрахованном лице, в сроки, согласованные с Пенсионным фондом, по формам документов, установленных Законом за 1997, 1998 и 1 полугодие 1999г.	Согласно графикам сдачи индивидуальных сведений	Руководители предприятий
6.	Продолжить работу по начальной регистрации застрахованных лиц с целью регистрации всех граждан в системе государственного пенсионного страхования	Постоянно	Кадровые службы предприятий, специалисты МРП
	Закрытие и ликвидацию предприятий производить только после предоставления администрацией предприятия в ПФР индивидуальных сведений о стаже и заработке	Постоянно	Цыркун Г.П., начальник ГНИ по Крапивинскому р-ну
8.	Довести распоряжение администрации по утверждению плана мероприятий до руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности через средства массовой информации		Есипов Г.И., зам. главы администрации по соцвопросам, Зубов А.П., специалист КП
9.	Проводить заседание координационного совета по мере необходимости	Постоянно	

ГОВОРИМ-ТО МЫ ВДОЛЬ, А ЖИВЕМ ПОПЕРЕК...

Иначе говоря, правильно поставленные задачи - лишь звук, когда за словом нет дела.

Заместитель начальника главного управления по обучению ГО и ЧС области, начальник учебно-методического центра Кемеровского областного объединенного учебного центра полковник С.С.Бочанцев был просто обескуражен состоянием работы районной комиссии по чрезвычайным ситуациям (здесь и далее - КЧС). 9 февраля в администрации района прошло заседание рабочей комиссии по чрезвычайным ситуациям.

- Впредь нацеливаю вас на целенаправленную, плановую работу по предупреждению ЧС и смягчению их последствий, - сообщил С.С.Бочанцев членам комиссии.

Нам не надо войны (хотя события на Кавказе - боль и тревога, отнюдь не вымысленные), нам не надо ракет и бомбовых ударов... Для несчастья достаточно пожара, эпидемии или наводнения. Чрезвычайные ситуации подстерегают

нас без объявления боевых действий, невзирая на праздничные и выходные дни. И зачастую ночью... И, как всегда, врасплох. Зимой для ЧС достаточно размороженной системы отопления. Весной - половья. Летом - лесного пожара. Осенью - рыбачьих путешествий на оторванных лыдинах... Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, от которых никто, никогда и никем не застрахован, обязывают районную КЧС на практике реализовывать основные программные документы, связанные с предупреждением ЧС. В России действует единая государственная система предупреждения ЧС, а наше районное звено - её незыблейшая часть.

После того, как была заслушана информация Г.И.Есипова, зам. главы администрации, председателя КЧС, А.И.Яковлев-

ва, гл. врача ГСЭН, О.Ф.Петрова, начальника ОГПС - 19, В.И.Жиляева, директора лесхоза, Ю.М.Шардакова, директора ПОЖХХ п.Зеленогорского, комиссии принято решение:

1. Совместно с органами госгортехнадзора осуществить проверку наиболее опасных предприятий (моловод, райгаз, водозабор п.Зеленогорского) и принять меры по устранению выявленных недостатков.

2. Главам администраций территорий, руководителям предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности принять меры по постоянному контролю за состоянием потенциально опасных объектов, прогнозированию и предупреждению возможных ЧС; о всех ЧС незамедлительно докладывать в отдел ГО и ЧС по телефону 22-2-50 и диспетчерскую службу п.Крапивинского

- 22-0-26; произвести очистку от снега и льда кровель зданий, проезжих частей дорог, пешеходных тротуаров;

3. Информировать отдел ГО и ЧС об ожидаемом характере весеннего половодья - ответственный Л.П.Зимина, начальник метеостанции.

4. Провести подготовку личного состава комиссии по ЧС.

5. Выйти с предложением в администрацию района о создании финансового резерва для ликвидации ЧС.

6. Создать необходимые материально-технические ресурсы, необходимые для выполнения мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС.

Пусть наш район, наши предприятия, каждую нашу семью обойдут несчастья, связанные с чрезвычайными ситуациями. Однако быть готовыми к их отражению мы должны.

И.МОШНЕНКО.

СПРАШИВАЙ - ОТВЕЧАЕМ

О МУКЕ, О ХЛЕБЕ

После публикации материала "Первая мельница дает муку" ("Тайдон" № 99 за 15 декабря 1999 г.) в редакцию от населения стали поступать вопросы. Чтобы ответить на них, пришлось встретиться с директором АООТ "Орион" Леонидом Корнеевичем ДЕНКОМ, технологом хлебозавода Галиной Владимировной ТОЛОК и председателем Крапивинского района Петром Петровичем ОСТРОВСКИМ. Мы хотели ограничиться небольшими ответами, но получился разговор о муке и хлебе, который представляем нашим читателям.

Вопрос: "Мелют ли рожь на муку и где можно купить ржаную муку?"

Ответ Л.К.Денка:

- На имеющейся мельнице нельзя молоть рожь. Нужно дополнительное оборудование. Оно дорогостоящее. Делают эту муку на Беловском мелькомбинате. Завезти и купить её сложно.

Вопрос: «В прошлом году совхоз "Крапивинский" своим пенсионерам выдал пшеницу. Можно ли сдать зерно для переработки на комбикорм и на эту сумму приобрести муку, т.е. совершил товарообмен на паритетной основе? И можно ли размолоть пшеницу на комбикорм и его же забрать?»

Ответ Л.К. Денка.

- На первую часть вопроса отвечаю однозначно - нет. На вторую часть - у нас с марта прошлого года не работает дробилка из-за отсутствия фуражного зерна. Те крохи, которые пожелают люди размолоть, "размажутся" по всей машине, и на выходе не будет дробленки. У нас же стоит дробилка высокой мощности, для загрузки которой требуется 16 тонн зерна.

Наши склады забиты мукой. И в то же время муку завозят из-за пределов района все хлебопекарные

предприятия, даже наш хлебозавод, а свою не берут. Качество муки хорошее. Деньги - то уходят из района.

Посещая магазины, прощающие хлеб иногда можно слышать: "Завезли некачественную муку, вот и хлеб не удался". Правда, почему, имея свою мельницу и муку, производители хлеба предпочитают её завозить?

Основным поставщиком хлеба в районе является хлебозавод Крапивинского района. Выпускаемая им продукция, в противовес доковскому хлебу, высоко ценится у рабочего класса в больших семьях: сытый, плотный, много не съешь, а поешь - долго есть не хочется. Отсюда он экономичный. Я встретилась с

хлебозаводом Крапивинского района. Выпускаемая им продукция, в противовес доковскому хлебу, высоко ценится у рабочего класса в больших семьях: сытый, плотный, много не съешь, а поешь - долго есть не хочется. Отсюда он экономичный. Я встретилась с технологом хлебозавода Галиной Владимировной Толок и вот что узнала:

- Да, мы брали муку высшего сорта для производства булочек и макаронов на местной мельнице. Несмотря на то, что она свежего размола и ещё не отлежалась (нужно не менее 21 дня для ферментативного дозревания муки), она сразу дала высокие показатели: влажность 13,2% (базисная 14,5%), кислотность 2,5% (по норме), клейковина 35% (при норме 28%), растяжимость клейковины 18 см. (хорошая). После отлежки эти показатели несколько улучшились бы. Используя свежую муку, мы теряем на процессе выхода продукции 2-3 процента. Мука была очень хорошая.

Конечно, хотелось бы с местной мельницей работать. Здесь рядом. Организационные вопросы будут решаться легче, сможем видеть

и проверять качество на месте. А сейчас берем "кота в мешке". Если завезут некачественную муку, то и претензий предъявить не к кому.

По ржаному хлебу. Было время, когда мы покупали ржаной хлеб, и печь ещё не разучились. У нас есть технологические инструкции выпечки, но нет муки. Население с удовольствием разбирает ржано-пшеничный хлеб.

Петр Петрович Островский, председатель района, на вопрос «Почему не берете местную муку?» ответил:

- Когда запустили мельницу, у нас состоялся разговор с ее учредителями. Они предложили свою продукцию где-то на 20% выше рыночных цен и под предоплату, а мы прошли в рассрочку. С такими условиями районо не могло согласиться. В конечном счете страдал бы покупатель от дорогого хлеба, а у нас резко бы сократился рынок сбыта. Есть другие поставщики, которые сами завозят необходимое количество муки и значительно дешевле. Есть выбор по качеству, цене и месту выращивания зерна. Мы берем то, что выгодно нам и покупателю. Мука II сорта и хлеб из нее хорошио расходятся.

По ржаному хлебу вопрос остается открытым - нет муки. Будет - будем печь. Специалисты и технологии хлебопечения есть.

Мы готовы к разговору и сотрудничеству с мукомольями, но только при увязке всех вопросов.

Беседу подготовила Н.СУДЮКОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В ночь на 30 января в п.Каменном из стайки гр-ки М. были похищены 2 овцы. Преступление раскрыто.

В период с 20 по 30 января в с.Сарапки похитители проникли через веранду в один из домов и унесли электропечь "Тайга", стиральную машину "Оль". Преступление раскрыто. Похищенные вещи изъяты и возвращены потерпевшему.

Пусть наш район, наши предприятия, каждую нашу семью обойдут несчастья, связанные с чрезвычайными ситуациями. Однако быть готовыми к их отражению мы должны.

И.МОШНЕНКО.

В результате проверки финансово-хозяйственной

деятельности отделения связи Крапивинского РУПС в с.Березовка установлено, что гр-ка А. в 1999 г. незаконно взимала деньги с жителей села за получение бандеролей, не подлежащих оплате при получении.

С 31 января на 1 февраля в п.Крапивинском н/лица, проникли в склад заготконторы района и похитили около 300 кг мяса. Преступление не раскрыто.

По сведениям Крапивинского РОВД,

1999 год: культура района в цифрах и фактах

Сохранена вся сеть учреждений культуры.

Всего в районе:

- 30 клубных учреждений,
- 4 автоклуба,
- 7 народных коллектиков,
- 28 библиотек,
- 1 детская школа искусств,
- 2 детских музыкальных школы,
- 23 киноустановки.

Клубных специалистов - 39 чел. (50,6%), в 1993 г. - 15 чел. (33%). В клубных учреждениях проведено 4223 мероприятия, на 170 больше, чем в 1998 году.

Посетило мероприятия более 181 тыс. человек (в 1998 г. 164 тыс. чел.).

Особенно удачно поработали учреждения культуры с детьми. Количество мероприятий увеличилось по сравнению с 1998 г. на 16%, в основном за счет их бесплатного проведения, посещаемость - на 30%.

Лучше всех в летний период по программе "Ключи от лета-99" поработали с детьми Красно-Ключинский, Каменский, Междугорский, Переходский, Попереченский, Борисовский СДК, Крапивинский РДК, Зеленогорский ГДК.

49% от всех мероприятий проведено для молодежной аудитории.

Особенно интересно, творчески работают с молодежью Зеленогорский ГДК, Борисовский, Переходский, Красно-Ключинский, Каменский СДК, Максимовский, Березовский СК.

Районный фестиваль хореографических коллективов "Крапивинские узоры": гран-при - у коллектива "Жарки" Зеленогорского ГДК (балетмейстер Т.Ф.Дорохова), отмечена работа балетмейстеров Новиковой С.В., Лехнер С.О. (Крапивинский РДК), Чернышовой И.И. (Зеленогорская школа искусств).

Районный конкурс воально-инструментальных

ансамблей: победил ВИА "Настроение" Шевелевского СДК.

83 номера художественной самодеятельности было представлено на районном празднике "У колодца" в с. Баннове. Это был отборочный концерт в рамках областного фестиваля "Сибирская веселуха".

Более 400 участников художественной самодеятельности и 60 народных умельцев района приняли участие в фестивале "Сибирская веселуха".

На празднике "В семье единой, дружной", посвященном 75-летию района, присутствовал губернатор области А.Г.Тулеев.

Четыре выставки декоративно-прикладного творчества проведено в районном центре. В областной выставке творчества ветеранов войны "Мастер на все руки" принял участие более 15 народных умельцев района.

1999 год богат на юбилеи: Крапивинскому РДК - 40 лет, Банновскому ДК - 10, Максимовскому СК - 30, Борисовскому народному театру - 20, ВИА - 25, фольклорному коллективу

- 15 лет.

В клубных учреждениях работают 226 кружков, любительских объединений, клубов по интересам, в том числе 142 - самодеятельного народного творчества. занимаются в них, соответственно, 2951 и 1757 чел.

Около 30 выступлений в год большим и малым составом на счету народного ансамбля песни и танца "Сибирский сувенир" Крапивинского РДК (хор-мейстер А.Костенко, балетмейстер С.Новикова).

Более 20 песен в репертуаре Крапивинского народного хора ветеранов и 30 концертов в год в творческой копилке (хор-мейстер Т.Свечная).

Детский народный танцевальный коллектив "Жарки" Зеленогорского



ГДК принял участие в более 20 концертах, а также в областном конкурсе на призы департамента культуры и газеты "Труд" и в празднике, посвященном Дню матери, в администрации области.

Репертуар Борисовского народного театра (режиссер А.Агибалов) пополнился новой постановкой - "Веревка" А.Козака.

Победителями конкурса профессионального мастерства среди руководителей клубных учреждений "А ну-ка, менеджер!" стали В.И.Никитина (дир. Каменного СДК), Р.И.Абакумова (дир. Зеленогорского ГДК), Г.Г.Бердюгина (дир. Переходского СДК).

В конкурсе профессионального мастерства среди киномехаников района победили В.А.Парфирьев (Междугорский СДК), В.В.Хайдуков (Банновский СДК), Г.В.Печерин (Красно-Ключинский СДК).

По итогам работы в рамках марафона "Пошли в кино, ребята!" победителями стали киномеханики В.В.Хайдуков (Банновский СДК), В.Д.Лоос (Борисовский СДК), Костюченко В.П. (Ново-Барачатский СК).

Посетило кинотеатры 18 тыс. зрителей (в 1998 г. - 17080), в том числе детей 10530 (в 1998 г. - 8718).

Число читателей в библиотеках района сохранилось на уровне предыдущего года - 15409 чел. Читать стали больше: книговыдача составила 324256 экз. (в 1998 г. - 317036).

Самые активные читатели по-прежнему пенсионеры, старшеклассники, безработные.

Книжные фонды за год практически не пополнились.

Газет и журналов было выписано на 41 тыс. руб., что сыграло большую роль в привлечении читателей.

С.САБУЦКАЯ,
зав. районным
методическим центром
отдела культуры.

КТО НАУЧИТ МАЛЬША?

ности, которую таит в себе дорога. Мы должны помочь детям разобраться, как нужно вести себя на улицах и дорогах. Сердце замирает, когда видишь маму или папу, переходящих со своим ребенком дорогу перед близко идущей машиной. Чему они его могут научить? Дети повторяют их действия, не зная, правильны они или неправильны.

На дворе зима, и она, кроме радости, доставляет массу забот, одной из которой является гололед. Ни один профессиональный водитель на скользкой дороге ничего не сможет сделать, если перед его

машиной внезапно выбежит на дорогу ребенок. И тормоза здесь уже, не помогут. С начала текущего года в результате дорожно-транспортных происшествий в области погибло 4, травмировано 20 детей. По количеству погибших, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, рост составил 300 процентов.

Этого могло и не быть, если бы родители своим детям с малого возраста объясняли, как правильно себя вести на дорогах.

Д.АФАНАСЬЕВ,
ИП ОГИБДД
Крапивинского РОВД.

ДВЕ СТАТЬИ НА ОДНУ ТЕМУ

КОГДА ОПЬЯТЬ НАСТУПАЕТ ВЕЧЕР

ВЕЧЕР. Темнеет. Мгла медленно опускается на крыши домов, на невысокие скамейки, на заснеженные дорожки. Но веселые огоньки окон не дают темноте царствовать полностью. Эти светлячки не позволяют забыть: пока еще всего-навсего вечер, а за ним обязательно последует ночь, а значит, и кончится день. Как он прожит? Возвращаясь к теме свободного вечера времени зеленогорской молодежи, можно сказать: те, кто ищет, всегда найдут. Как приключения на свою и чужую голову, так и занятия, полезные уму, сердцу, душе и телу. И тому есть добрые примеры.

Примечательно: взрослые не в стороне. Затратив немало сил (не без этого!), они сделали для ребятишек зимнее ледовое чудо в снежном обрамлении. Все очень просто. Нужно расчистить побольше места, залить его водой, дать время для работы морозцу, установить на крышах ближайших домов освещение. Так и сделали. И был готов каток. К тому же главное - поставить на лёд мальчишкам и девочонкам. Вот где время летит незаметно! Сделав с одной стороны ворота из валенок, а с другой из ботинок, ребята без устали гоняют шайбу. Правда, не всем везет сразу и одновременно. Кое-кому приходится с зависостью наблюдать. Причина проста - нет коньков. И все же ожидание воздается. Те, кто накаталась, отдают свои коньки другим. Так и получается, что одна пара коньков приходится на несколько пар ног.

ДОСУГ И СЕРДЦУ, И УМУ

РОЛИ ВЕСЕЛЫЕ, НО ТРУДОВЫЕ

В нашем поселке Зеленогорском многие ребята заняты делом: есть спортивная школа, танцевальный кружок, Дом творчества. Но, помимо этого, хорошую работу проводит наш поселковый Дом культуры, директор Абакумова Роза Ивановна. Она всю душу вкладывает в это дело. С ней рядом всегда хорошие помощники Донецкую Надежду Геннадьевну, Недбайлик Наталья Юрьевна и другие. Они организуют в поселке праздники, такие, как "День поселка", "День молодежи", "Проводы русской зимы". На этих праздниках всегда очень много народа, идут все - от малышей до пожилых людей. Там весело, много развлечений, конкурсов, соревнований. Каждую субботу, воскресенье проводятся дискотеки. На вырученные деньги были приобретены магнитофон, микрофоны.

Много ребятишек ходят в клуб в театральный

возрасту. Увы, родители не обращают внимания на своих чад, их не интересует, где они проводят вечером свободное время. А я знаю: дети предоставлены самим себе. Стараемся их чем-нибудь заинтересовать, правда, не всегда это получается, ведь семья не в союзниках. Шатание без дела приводит к печальным последствиям. Так, у нас в поселке есть токсиоманы, им нужна срочная помощь, но лечение платное, не каждой семье по карману. Родители выбирают жесткую меру: подержат неделя-две дома своего сына, вырвав из компании. Но не всю же жизнь его можно держать взаперти? И опять все начинается заново. А ведь это беда. Вообще же я думаю, что подростки, которые ищут занятия с пользой для себя, никогда не пойдут на дурное. Ну а в противном случае, и это нередко, получается наоборот.

МИР поделен на белое и черное, сладкое и горькое, плохое и хорошее. Эти две противоположности редко находятся в равновесии, что-то одно обязательно перевешивает. Верится, что не потеряла еще молодежь тех, кто о ней заботится, кто живет ее проблемами. Так размышила я, идя по вечернему Зеленогорску. А рядом со мной, по соседней дорожке, шла девочка лет 13. Неуверенно шла, как вслепую. Упала. Я подошла, чтобы помочь ей подняться. Она оказалась пьяной. Буркнув мне что-то, пошла, шатаясь, дальше...

О.ХОМЯКОВА
студентка КемГУ

дарстве", зал был переполнен, даже не хватало мест. Люди с волнением ждали начала концерта. Ребята не подвели, всё было интересно, на лицах зрителей отражалось удовлетворение, были громкие аплодисменты, улыбки. Хотим отметить работу Дороховой Татьяны Филипповны, руководителя танцевального ансамбля "Жарки". Сколько ребятишек разных возрастов ходят туда, танцуют, можно сказать, как профессионалы.

Вообще большое спасибо всем, кто занимается с нашими детьми. Только жаль, что вышестоящие органы не замечают, в каком помещении проводятся все мероприятия. Ведь как такого Дома культуры у нас не существует, и неизвестно, достроится ли запланированный Дом культуры?

От коллектива родителей Т.ТИТОВА.

СУББОТА**19 ФЕВРАЛЯ****I программа**

8.00 Новости. 8.15 Слово пастыря. 8.30 Сериал «Все путешествия команды Кусто». 9.20 «Ералаш». 9.35 Играй, гармонь любимая! 10.10 Смак. 10.30 Поле чудес. 11.30 Утренняя почта. 12.00 Фильм «Смешные люди». 13.55 Вкусные истории. 14.05 В мире животных. 14.45 История одного шедевра. Русский музей.

ВОСКРЕСЕНЬЕ**20 ФЕВРАЛЯ****I программа**

8.00 Новости. 8.10 Армейский магазин. 8.40 Вкусные истории. 8.55 «Дисней-клуб: «Гуфи и его команда». 9.25 Утренняя звезда. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.00 Комедия «Альф». 11.30 Здоровье. 12.00 Х/ф «Их знали только в лицо». 14.05 Клуб путешественников. 14.45 История одного шедевра. Русский музей. 15.00 Новости. 15.10 Т/с «Горец». 16.00 Умницы и

15.00 Новости. 15.10 Тема. 15.55 «Седьмое чувство». 16.40 «Чтобы помнили»... 17.20 «Детектив-шоу». 18.00 Новости. 18.10 «Ералаш». 18.25 «С легким паром!» 18.55 Угадайка. 19.35 Х/ф «Королева бензоколонки». 21.00 Авторская программа С. Доренко. 22.10 Погода. 22.20 Фильм «Дик Трейси».

II программа

8.00 Мультфильм. 8.05 Фильм для детей «Наполеон». 9.30 «Почта РТР». 10.00 Доб-

умники. 16.25 «Дисней-клуб»: «101 далматинец», «Новые приключения Винни-Пуха». 17.15 Как это было. 18.00 Новости. 18.10 «Смехопанорама». 18.45 Фильм «Козырной туз». 21.00 «Время». 21.55 Погода. 22.00 Боевик «Чужой».

III программа

8.00 «Служу Отечеству!» 8.25 «Папа, мама, я - спортивная семья». 9.20 «Устами младенца». 9.55 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг» и К°. 11.30 «Городок». 12.00 Русское лото. 12.40 «Мир книг с Л. Куравлевым». 13.00 Вести. 13.20 Пар-

ламентский час. 14.00 Старая квартира. 15.00 Диалоги о животных. 16.05 Т/с «Закон и порядок». 17.00 Чемпионат России по хоккею с мячом. Высшая лига. 18.00 «Перед «Зеркалом». 18.15 Х/ф «Однокая женщина желает познакомиться». 20.00 Зеркало. 21.00 Фильм «Эсфирь», 1-я с. 22.30 Праздничный концерт, посвященный 40-летию ракетных войск стратегического назначения. 00.20 Биатлон. Чемпионат мира.

III программа

6.05 Музыка. 6.55 «Из жиз-

рие утра, страна! 10.35 «Сток одному». 11.20 Сам себе режиссер. 11.50 Т/с «Друзья». 12.25 «Эх, дороги!» 12.40 «Золотой ключ». 13.00 Вести. 13.20 Федерация. 14.00 Фестиваль солдатской песни «Виктория». 15.35 М/с «Том и Джерри». 16.05 Телеспецназ. 16.35 «Дежурная часть». 17.00 Живаго. 17.45 Фонарь. 18.00 Моя семья. 19.00 Губернские новости. 20.00 «Аншлаг» и К°. 21.00 Вести. 21.45 Х/ф «Криминальный квартет» 23.25

Триллер «Карнозавр-2».**III программа**

6.05 Музыкальная программа. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 «Страсти по Соловьеву». 8.00 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 9.00 «Новости NTSC». 9.20 «Без комментариев», 9.25 «10 вопросов NTSC». 10.00 Игра «Пират-атака». 10.30 М/с «Новые приключения гномов». 11.00 Т/с «Тайный мир Алекс Мак-2». 11.30 «Европейский футбол на ТНТ». 12.30 Игра «Тайны Касатана». 14.00 «Ве-

ритые ли вы в это?». 14.30 Д/ф из цикла «Веди». «Павел I». 15.30 «Сонник». 15.35 Т/с «Сеньора». 16.30 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 17.30 Т/с «СиКвест». 18.30 Мультфильм. 19.00 Т/с «Я люблю Люси». 19.30 Т/с «Папочка-майор». 20.00 Т/с «Такая разная Трейси». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ». 22.00 Музыка. 22.30 «Чтобы выжить». Х/ф. 00.15 Суперзвезды Голливуда. 00.40 Музыка.

16.30 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 17.30 Т/с «СиКвест». 18.30 «100 секунд «С тобой». 18.32 «TV Party. Европа плюс». 19.00 Т/с «Я люблю Люси». 19.30 Т/с «Папочка-майор». 20.00 Т/с «Такая разная Трейси». 20.30 «Встреча с...» Группа «Моральный кодекс». 21.30 Т/с «Вспомнить все». 22.30 «Глобальные новости». 22.35 «Однажды вечером». 23.40 «Стриж и другие...» 00.15 «Титаны реслинга на ТНТ». 01.15 Т/с «Я люблю Люси».



Поздравляем с юбилеем Екатерину Константиновну ЕГОРОВУ. И ничего, что голова седая и за плечами целый век. Для нас всегда ты молодая, родной, любимый человек. Помольше с нами будь, родная, как можно меньше ты болей! За свои годы невзирая, душою, сердцем не старей.

Сын, сноха, внучки Катя, Яна.

Дорогую нашу маму САМОЙЛЕЧКО Аллу Владимировну поздравляем с днем рождения. Наша самая любимая! Мы в твой юбилей спешим пожелать: никогда не болей. Будь доброй, веселой, счастливой всегда, и пусть не страшны тебе будут года. Тебя уважаем и искренне любим.

Дети и внуки Фолины, Самойленко.

Поздравляем дорогую нашу Аллу Владимировну САМОЙЛЕЧКО с днем рождения. Ты милая женщина, добрая мать. Таких на земле уже не сыскать. Всегда ты красива, всегда весела, всегда справедлива, всегда ты мила. Так будь же такою всегда и везде. Здоровья и счастья желаю тебе.

Медведевы, Шлегель, Самойленко.

С днем рождения поздравляем дорогую сестру, маму, бабушку АРТЕМЕЧКО Татьяну Федоровну. Сегодня ты стройнее и моложе, сегодня ты нежна и весела. И говоря по правде, не похоже, что эта дата и к тебе пришла. Пусть ведет счастливая дорога и удача ждет тебя в пути. 45, поверь, не так уж много - это 20

после 25-ти. Так пусть звезда тебе сияет, по крайней мере, лет до ста. Пусть счастье доля твой окружает, пусть будет радость в нем всегда.

Оля, Наташа, Саша, внуки.

Поздравляем сына, зятя КРУГЛИКОВА Сергея Тимофеевича с юбилеем. 45 - это разве предел? Просто волос слегка поседел. 45 - это просто пустяк, просто зрелости новый шаг. Эти годы ведь тоже прекрасны. Ты в кругу своих близких, родных, ты желанен, любим и прекрасен. Оставайся таким на всю жизнь!

Родители.

Любимого нашего Сергея Тимофеевича КРУГЛИКОВА поздравляем с юбилеем. Лет тебе совсем немного. Впереди еще дорога - тебе идти по ней, идти, ведь ты прошел лишь часть пути. Хотим поздравить, милый наш, чтобы всегда был путь твой легок. Будь здоров и невредим, и добр, и ласков, и любви. Чтоб жизнь твоя была светла, тебе желаю лишь добра.

Жена, дети.

Сергею Тимофеевичу КРУГЛИКОВУ в связи с юбилеем и выходом на пенсию наши самые сердечные пожелания. Поздравляем с двойной датой и желаем быть богатым, не деньгами, не коврами, а здоровыми руками. Чтобы сердце не шалило, как часы на башне, было. Чтобы счастья было море, чтобы ты не видел горя, никогда чтоб не болел и помольше не старел.

С уважением друзья.

г.Юрга.

Дорогую, любимую бабушку КРАВАЕВУ Лелагею Егоровну поздравляем с днем рождения. Бабушка милая, нежная, славная, добрая, умная и лучезарная! В ладонях я счастье тебе подарю, спасибо за все я тебе говорю. Живи, улыбайся не взгодам-годам, заботы разделим с тобой пополам. Забудь о болезнях, тревогах забудь, любовью осветим твой жизненный путь.

Внучка Галия.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Редактор И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ

: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный № 1.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Редакция: 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу.

Номер подписан в печать 10.02.2000 г.

Тираж 2256 экз.

Заказ 422.

